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A szécsényi Andi Szín-
játszósai Társulat és a 
Zenthe Ferenc Színház 

koprodukcióban mutatta be a 
„Valahol Európában” című mu-
sicalt, melyet az elmúlt hetek-
ben több mint 3000 néző látott. 
A darab premierje május 10-én 
volt a salgótarjáni színházban. 

A darabot a Gyémántokleveles 
Garamvölgyi Andrea rendezte, 
aki egyben a Príma-díjas Andi 
színjátszósai Társulat vezetője.

A Valahol Európában című mu-
sical a csapat és a közönség nagy 
kedvence, amit a társulat felnőtt 
tagjaival közösen, még 2008-ban 
mutattak be először hatalmas si-
kerrel.

A Zenthe Ferenc Színház ezt 
a darabot már 2013-ban és 
2019-ben is meghívta a bérle-
tes előadásai közé, mint önálló 
produkció. Az előadást akkor Vas-
taps-díjjal jutalmazta a közönség. 
Tavaly júniusban Susán Ferenc, 
a színház produkciós igazgató-
ja kereste meg Andreát, hogy 
hozzanak létre egy közös pro-
dukciót, mert igény van a zenés 
színházra, amire természetesen 
a művészeti vezető azonnal igent 
mondott. Így útjára indult a Va-

lahol Európában megvalósítása, 
immár a két társulat összefogásá-
val. Szécsényben a tél folyamán 
elindultak a próbafolyamatok a 
szereplőkkel, aztán márciustól 
már közös próbákat is tartottak 
a salgótarjáni teátrum színművé-
szeivel. A társulat és a színház tag-
jai nagyon hamar ráhangolódtak 
egymásra, ami nagyban segítette 
a közös munkát, a színház kiváló 
szakemberei, a szereplők remek 
alakításai pedig mind hozzátettek 
ahhoz, hogy egy remek kőszínhá-
zi produkció született.

A téma és az alapvető rendezői 
koncepció már 2008 óta adott. A 
Valahol Európában történetének 
a középpontjában árván maradt 
gyermekek állnak, akik próbálják 
túlélni és helyüket megtalálni a 
II. világháború szörnyűsége kö-
zepette. Korábban sokkal szűkö-
sebb feltételei voltak a szécsényi 
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csapatnak egy-egy előadás lét-
rehozásához, ezúttal viszont egy 
profi színházzal karöltve megszü-
lethetett az a zenés színházhoz 
illő képi- és látványvilág, amit 
Andrea megálmodott az előadás-
hoz. A lehetőségek sokkal inkább 
kinyíltak, és a Zenthe Ferenc Szín-
ház szakembergárdája életre hív-
ta az elképzeléseket.

Érdekessége még a darabnak, 
hogy a szécsényi származású és 
régi csapattag Pásztor Máté, még 
a Gór Nagy Mária Színitanoda nö-
vendékeként vállalta el 2007-ben 
Hosszú szerepét, és egy alkalom 
kivételével az elmúlt 16 évben 
magára öltötte azt. Ezúttal, azon-
ban már a Zenthe Ferenc Színház 
színművészeként állt színpadra. 
A színház részéről Szilvási Judit, 

Gula Péter, Albert Péter, Farkas 
Zoltán, P. Kerner Edit és Pető Mar-
tin részesei még a produkciónak, 
akik szintén nagyon sokat adtak 
hozzá az előadáshoz ötleteikkel, 
munkájukkal, szakmai tudásuk-
kal. 

16 éve időről- időre igény mutat-
kozik a társulat életében a Valahol 
Európában musical előadására. 
Ez a siker a darabnak köszönhe-
tő, amit 1995-ben mutattak be, a 
második világháború végének öt-
venedik évfordulója alkalmából, 
mely a magyar musical történet 
egyik legkiemelkedőbb produk-
ciója lett, fókuszában pedig a 
személyes kapcsolatok és emberi 
viszonyok állnak, emiatt pedig a 
történet mindig aktuális marad, 
és minden korosztályt megszó-

lít. A szécsényi csapat a premier 
előadásokat Salgótarjánban és 
Szécsényben is teltház előtt ját-
szotta, melyeket a közönség álló 
tapssal hálált meg minden eset-
ben. A közös munka folytatódik a 
két társulat között, és akik lema-
radtak az előadásról, azok is lát-
hatják még a Valahol Európában 
musicalt az Andi színjátszósai Tár-
sulat és a Zenthe Ferenc Színház 
közös produkciójában. 

A szécsényi csapat Garamvölgyi 
Andrea vezetésével várja a szept-
emberben induló utánpótláscso-
portjába a színjátszást és zenés 
színpadot kedvelő fiatalokat, akik 
a következő tanévben minimum 
a 2. osztályt kezdik.

 (Fotók: Hegedűs Márk)
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Megújul a Járásbíróság egykori épülete belül és kívül

Megnyitotta kapuit Szé-
csényben, a Felzárkó-
zó települések prog-

ram legújabb közösségi tere, a 
FeteKert Szécsény. 

A fővárosi Fény utca után, a fe-
jedelmi városban, Szécsényben 
is megnyílt a Felzárkózó települé-
sek programban (Fete) résztvevő 
falvakban előállított kézműves 
technológiával készített, magas 
minőségű termékeket bemu-
tató közösségi tér. A budapes-
ti FeteKert mintájára kialakított 
szécsényi helyszín új lehetőség 
a találkozásokra, a közösségi 
programokra, ahol a hangsúly az 
ország legnehezebb sorsú régi-
óiban kézzel készített, minőségi 
termékeken van. Egy hely, ahol 
a különböző termékek készítői 
megoszthatják egymással a tu-
dásukat, ahol lehetőség van a ta-
pasztalatcserére, a programban 
rejlő lehetőségek megismerésére 
és közösségépítésre.

Az új közösségi tér a régi Járás-
bíróság épületében találta meg a 
helyét. Az épület egy része már 
új köntösben várja a vendégeket, 
míg a hatalmas épület további 
szakaszai még felújítás alatt áll-
nak. A tervek szerint itt három 
apartmant fognak kialakítani, 
amiket a Felzárkózó települések 

manufaktúráiban készült, újra-
hasznosított anyagokból előállí-
tott lakberendezési tárgyakkal és 
lakástextilekkel fognak berendez-
ni, köztük olyanokkal, amiket Mát-
raverebélyen a Máltai Varrodában 
készítettek helyi emberek. A vég-
ső cél egy olyan közösségi tér ki-
alakítása, ahol a vendégek, a Fete 
programban dolgozók és a tele-
püléseken élő emberek közelebb 
kerülhetnek egymáshoz, zenés 
rendezvényeken, workshopokon 
és kulturális programokon meg-
oszthatják egymással tudásukat, 
visszahozva a kézműves szak-
mák értékét. Mindezt a „redesign” 
jegyében, a fenntarthatóságot 
szem előtt tartva.

A május 17-18-án tartott ünnepi 
megnyitón bemutatták a Máltai 
Szeretetszolgálat kommunikációs 
munkatársainak – Majoros Árpád 
Csaba (fotóriporter) és Mátrai Ro-
xána (újságíró) – SZEMBEN című 
fotókiállítását, és a kiállítás képe-
iből, valamint Mátrai Roxána sze-
mélyes hangvételű irodalmi szö-
vegeiből összeállított albumot. 
Az ünnepi hangulatról a Máltai 
Szimfónia program növendékei-
nek koncertje gondoskodott.

A kiállításmegnyitón Berki Ju-
dit, a Fete program Nógrád-he-
vesi régió vezetője köszöntötte 

az egybegyűlteket: „Az itt vissza-
köszönő képek fejezik ki a leg-
jobban számomra azt, amit mi a 
mindennapokban végzünk. Az 
agyonstrapált tornacipőnkben, 
a máltás dzsekinkben, az esetleg 
bő, zöld játszósruhánkban, ami-
ben kimegyünk és ott vagyunk 
az emberek, a gyermekek között. 
De tudunk vinni mosolyt, hitet, és 
reményt arra, hogy az ő gyerme-
keiknek jobb életük lesz.”

Káli Betty, a FeteKert Szécsény 
vezetője e szavakkal nyitotta meg 
a közösségi teret: 

„Mi is ez a FeteKert Szécsény? 
Egy közösségi tér, ahol a FeteKert 
program minden olyan termé-
ke, hagyománya, szolgáltatása 
megtalálható, kicsit más környe-
zetben és kicsit másképpen cso-
magolva. Ezt szeretnénk megmu-
tatni minden nyitott és érdeklődő 
embernek, de olyan programok-
kal is készülünk, amiken keresztül 
azokat is bevonhatjuk, akik eddig 
nem érdeklődtek a felzárkózás és 
a Máltai Szeretetszolgálat mun-
kája iránt. Reméljük, hogy ha a 
különböző színvonalas esemé-
nyeinken találkoznak velünk és a 
Felzárkózó települések program-
mal, akkor talán megnyerjük őket 
támogatóknak, segítőknek.”

A magyar kormány által 2019-
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ben elindított Felzárkózó tele-
pülések program célja az ország 
háromszáz leghátrányosabb 
helyzetű településének felzárkóz-
tatása. A programban a Magyar 
Máltai Szeretetszolgálat koordi-
nálásával összesen 29 egyházi és 
civil szervezet dolgozik együtt. 
A programban dolgozó munka-
társak az élet minden területére 
kiterjedő, folyamatos támogatást 
nyújtanak az ország legnehe-
zebb régióiban élőknek, legyen 
szó a tömeges munkanélküliség 
csökkentését segítő munkaszo-
cializációs mentorálásról, a do-
hányzás és kábítószerfogyasztás 
visszaszorítását célzó prevenciós 
előadásokról, a helyben tanuló 
fiatalok iskolai eredményeinek 
javításáról vagy éppen a kisgyer-
mekek egészséges fejlődését tá-
mogató programokról. Nógrád 
vármegyében jelenleg 19 FETE 
település található, ezeken há-
rom megvalósító szervezet – a 
Baptista Szeretetszolgálat, a Ma-
gyar Máltai Szeretetszolgálat és 
a Szent Ferenc Szegényei Alapít-
vány – teljesít szolgálatot.  

A program számára kiemelten 
fontos a közösségépítés és a fia-
talok megszólítása a zenén vagy 
éppen a focin keresztül. A Máltai 
Szimfónia program keretében 
már több mint ezer nehéz sorsú 
gyermek tanul valamilyen hang-
szeren játszani, itt az elsődleges 

cél nem a tehetségkutatás (bár 
vannak olyan tanulók, akiknek 
megvan a tehetsége és a tudása 
is a zenei pályához…) hanem a 
rendszerességre és pontosságra 
nevelés, valamint a közösséghez 
tartozás érzésének erősítése. 

A sport szakterületben dolgozó 
munkatársaknak köszönhetően 
a program kezdete óta csaknem 
17 000 gyermek tapasztalta meg 
a csapatban gondolkodás és a 
kemény munkával elért siker örö-
meit. Itt, a későbbi életük minden 
területén hasznukra váló tapasz-
talatokat gyűjthetnek, a legügye-
sebbek pedig lehetőséget kap-
nak arra, hogy a FETE válogatott 
színeiben profi csapatok korosz-

tályos csapataival szemben is 
megmérettethessék magukat. 

Berki Judit a FeteKert Szécsény 
megnyitóján e szavakkal foglal-
ta össze a programban dolgozó, 
elkötelezett emberek feladatát: 
„…fontos az, hogy tudjunk hát-
ra nézni, hogy a mi jólétünkből 
megtapasztalni, hogy igen, hátul 
is vannak olyanok, akiknek be-
lénk kell kapaszkodni, hogy tud-
janak velünk együtt jönni. Ez a mi 
munkánk.”

  Mátrai Roxána
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Szécsény túl van a nehezén
Interjú Stayer László polgármesterrel

Polgármester úr, Szécsényben 
számomra a legfájóbb pont 
mindeddig a Járásbíróság épü-
lete volt. Úgy éreztem, a tele-
pülés ékköve lehetne ez a ház, 
ehhez képest rossz volt látni a 
pusztulását. Ezért nagyon örül-
tem, amikor meghallottam, 
hogy most már új tulajdonosa 
lett az ingatlannak. Mi történt 
a háttérben?
Sajnos, amikor hivatalba léptem 
már magántulajdonban volt az 
épület, ezért, bár nekünk is na-
gyon fájt a ház romló állapota, 
korlátozott lehetőségekkel ren-
delkeztünk. Ennek ellenére több 
kísérletet is tettünk a helyzet 
megváltoztatására. Például ké-
szítettünk egy ingatlankiajánlót, 
amibe önkormányzati és magán-
tulajdonban lévő objektumok is 
bekerültek, így az egykori járás-
bírósági épület is. Sajnos nem 
találtunk megfelelő befektetőt. 
Pályázati lehetőségekkel szintén 
próbálkoztunk annak érdekében, 
hogy az önkormányzat vehesse 
meg a csodaszép házat. Aztán 
a Kormányhivatal megjelenése-
kor ugyancsak felmerült, hogy 
odaköltöznének. Végül a Máltai 
Szeretetszolgálat vásárolta meg 
az ingatlant. Velük úgy kerültünk 
kapcsolatba, hogy először egy 

gyártó területet kerestek és ilyen 
ajánlataink is voltak a piac szá-
mára. A látogatásuk azzal végző-
dött, hogy úgy érezték, Nógrád 
megye legszebb helyét találták 
meg Szécsény történelmi város-
részében. Ez jelentős részben kö-
szönhető elődeimnek, talán rész-
ben nekünk is, hogy az ingatlan 
környékét sikerült az elmúlt évti-
zedekben európai szintűvé vará-
zsolni. Tulajdonképpen egy épü-
letegyüttest vettek meg, hiszen 
a Járásbírósághoz kapcsolódó 
régi börtönépületet is megvásá-
rolták. Itt egy központot szeret-
nének kialakítani, ahol képzése-
ket, találkozókat tudnak tartani 
és vendégeket fogadni. Érthető 
elképzelés, hiszen a Járásbíróság 
ablakaiból csodálatos a látvány, a 
kastély, a ferences és az evangé-
likus templom együttese valószí-
nűleg minden érző szívet megdo-
bogtat.

Ez tényleg egy szép koronája az 
elmúlt öt évnek.
Szécsény eddig is a térség egyik 
legfontosabb oktatási központ-
ja volt, két középfokú és két 
alapfokú intézménnyel. Ezenkí-
vül zenei, egyházi és művészeti 
képzésekkel. Ezt a rendkívül ne-
mes és hasznos brandet erősíti 
a Máltai Szeretetszolgálat köz-
pontja a városban, amire tényleg 
büszkék lehetünk akkor, amikor 
épp a hagyományos értékren-
dek válságával küzd az ország. A 
Máltai Szeretetszolgálat döntése 
azt mutatja, hogy látnak jövőt 
és perspektívát a településben, 
különben soha nem jöttek vol-
na ide. A mostani helyzetünkért 
sincs mit szégyenkeznünk, de a 

„máltások” most tulajdonképpen 
egy igazolást adtak hitünknek. 
Nagy hozzáadottértékű, magas 
színvonalú tevékenység érkezik 
velük Szécsénybe.

Az én álmom Szécsénnyel kap-
csolatban a Járásbíróság meg-
szépülése volt, de tudom, hogy 
polgármester úrnak a szívügye 
a vállalkozói park megnyitása. 
Ott hogy állnak?
Hála Istennek nagyon jól. Egy 
belügyminisztériumi pályázat 
segítségével a már meglévő 10 
hektáros területet, nem messze 
a Gyertyagyártól, ellátjuk alap-
infrastruktúrával és tulajdonkép-
pen úgy néz ki, lábon elkel a pro-
jekt. Érkezett egy befektető, aki 
az egész területre igényt tart és 
két ütemben egy készházgyárat 
telepít oda. Az üzemben közel 
száz új munkahelyet hoz létre, a 
házak összeszerelésénél pedig 
még további kétszáz fővel szá-
mol. Egy előszerződés már meg 
is született az önkormányzat és 
a cég között. A képviselőtestület 
pártállástól függetlenül egyhan-
gúlag támogatta az elképzelést. 
Fontos azt is tudni mindenkinek, 
hogy mind a gyártástechnoló-
gia, mind a végtermék, a készház 
a legmagasabb környezetvé-
delmi előírásoknak is megfelel. 
Azt gondolom, amennyi nega-
tívumot hallunk mostanában az 
ország egy-egy pontján meg-
valósuló beruházás kapcsán, a 
nálunk létesülőre mi méltán le-
hetünk majd büszkék. Őszintén 
hiszek benne, hogy egy gyümöl-
csöző együttműködéssel sok fia-
talnak tudunk kedvet, lehetősé-
get és támogatást is adni, hogy 
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Szécsényben, helyben készült, 
nullaenergiás házat építhessen.

Úgy tudom a befektető Szlová-
kiából érkezett.
Igen, onnan. Viszont a fájdalmas 
trianoni évforduló kapcsán is ér-
demes elmondanom, hogy egy 
igaz magyar embert ismertem 
meg a személyében. Lenyűgöző 
történelmi tudásával és inspiráló 
európai gondolkodásmódjával 
rámutatott, hogy bár külön-kü-
lön egy-egy ország perifériáján 
vagyunk, együttműködve viszont 
egy regionális centrum leszünk, 
és nem csak gazdasági vonatko-
zásban. Losoncon van a központ-
juk és Szlovákiában már működik 
három gyáruk, a szécsényi lesz a 
negyedik. Hatalmas volumenű 
megrendelésekkel rendelkeznek, 
ezért nagyon perspektivikus le-
het a működésük a város költség-
vetése számára is. Amennyiben a 
tervek szerint sikerül haladni, Szé-
csény iparűzési adó bevétele pár 
éven belül megkétszereződhet, 
ami egy példátlan fejlődést hoz-
hat a városnak. További pozitív 
fejlemény, hogy korábban, több 
mint 10 éve, egy nyolc hektáros 
területet is kijelöltünk a Kerülő 
úton a vállalkozók számára. Ennek 
utolsó két és fél hektáros területe 
is elkelt, az a cég vásárolta meg, 
amelyik a Rimóci úton üzemeltet 
már egy hatalmas konyhát. Egy 
nyolcezer négyzetméteres csar-
nokot építenek ott, tulajdonkép-
pen egy élelmiszeripari gyárat. 
Az ő megrendelési volumenüket 
megismerve az látszik, hogy ez 
a projekt a város iparűzési adó-
bevételéhez hasonló nagyság-
renddel fog hozzájárulni, mint a 
készházgyár. Úgy érzem, ezekkel 
a beruházásokkal elmondhatjuk, 
hogy túl vagyunk a nehezén. Ha 
ehhez még megnyílnának az uni-
ós források is, akkor valóban el-

kezdhet szárnyalni a fantáziánk 
Szécsény jövőjéről.

A választási eredményektől 
függetlenül Önnek októberig 
szól a mandátuma. Addig mi a 
terv?
Bocsánat, nem csak nekem, a tel-
jes képviselő-testületnek addig 
szól a mandátuma. Lesz mit ten-
ni, hiszen van három örömhírünk 
is. Az első, hogy egy megnyert 
pályázat segítségével a Mind-
szenty teret teljes körűen meg 
tudjuk újítani. Nyáron civil kezde-
ményezésre ott létrejött már egy 
nagyon izgalmas játszótér, ehhez 
kapcsolódva az iskola felőli részt 
is megszépítjük. Rekortán borítá-
sú futópályát létesítünk, egy kis 
KRESZ-parkot alakítunk ki, gon-
dolunk az idősebb és a kamasz 
korosztályra is. Számukra is ter-
vezünk egy-egy részt kialakítani. 
Azt szeretnénk, ha ez a terület a 
„Generációk tere” lenne. A máso-
dik, hogy a Fehér-hegy lankáin 
nagyon sok, nehezen megköze-
líthető zártkerti ingatlan találha-
tó. A tulajdonosok régi gondja 
az odavezető út rossz minősége. 
Sikerült nyernünk egy több mint 
százmillió forintos pályázatot, 
aminek segítségével olyan inf-
rastruktúrát tudunk építeni, ami 
nemcsak az odajutást könnyíti 
meg, hanem jelentősen emeli 
az ottani ingatlanok értékét is. A 
harmadik a mentőgarázs ügye. 
Ehhez is sikerült pályázati pénzt 
nyernünk, így végre megépülhet 
az a háromgarázsos objektum, 
amit ígértünk. Ezen felül gya-
logátkelőhelyeket létesítünk a 
Varsányi úti kápolnánál, és vele 
átellenesen a Kossuth úton, va-
lamint a Magyar utca Dugonics 
utcai torkolatánál. Ennek folyta-
tásaként egy sétányt alakítunk ki 
egy nemrég megvásárolt telken, 
hogy biztonságosan megközelít-

hető legyen majd az új bölcsőde, 
sőt még egy kutyafuttatót is ki-
alakítunk ezen a területen. Civil 
kezdeményezésre készül az Élet 
fája tér a Tűztorony szomszédsá-
gában, ami üde színfoltja lesz a 
belvárosnak. Összefogva az otta-
ni ingatlantulajdonosokkal rend-
be tetetjük a „lottózó épületének” 
tűzfalát. Folytatjuk a játszóterek 
felújítását, és reményeink szerint 
megnyílik az a megígért pályázati 
lehetőség, amelynek keretében 
Benczúrfalván és Pösténypusztán 
több utcát is felújíthatunk. Ren-
dezvényekben sem lesz hiány. 
„22-es csapdája” elnevezéssel 
szabadtéri diszkó lesz a Város-
háza előtt, Múzeumok éjszakája, 
TCD Gála, foci EB, olimpia, ami-
ken reméljük sok magyar siker-
nek örülhetünk. Készülünk az őszi 
nagy rendezvényünkre, hiszen 
a Szécsény Feszt most két jeles 
eseményt ötvöz majd. Szeptem-
ber 14-én kerül megrendezésre 
a Megyei Vadásznap, amelynek 
záró programja a Karácsony Já-
nossal, Solti Jánossal felálló Zene-
vonat Szuperprodukció lesz. Más-
nap tartjuk a Szüreti felvonulást 
a hagyományos körtánccal, este 
pedig a Neoton Familia koncert 
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teszi fel a koronát a kétnapos ren-
dezvényre.

Akkor lassan teljesen feledésbe 
merül a Covid utáni nehéz idő-
szak?
Szécsény erőssége mindig is az 
itteni közösségi élet volt. Ezt a 
területet kétségtelenül súlyosan 
érintette a világjárvány. Most 
úgy látom, hogy közösségeink 
mindegyike újult erővel folytatja 
korábbi munkáját. Járják az or-

szágot, a világot és viszik jó hírét 
Szécsénynek. Az önkormányzat 
eddig is támogatta civil szerveze-
teink munkáját, amelyre méltán 
lehetünk büszkék mindannyian. 
A jövőben erre még több lehető-
ség lesz, és akkor megvalósulhat 
a következő nagy álmom is, a Mű-
velődési Ház korszerűsítése.

A város közösségi oldalát néze-
getve az látszik, hogy a koráb-
biakhoz képest megtöbbszörö-

ződtek a kulturális események 
a településen. Egész kreatív, 
eddig még nem látott ötletek 
valósulnak meg a Tacskótalál-
kozótól kezdve a retro diszkóig.
Én is azt érzékelem, hogy egy-
mást inspirálják az ötletgazdák. 
Egy öngerjesztő pozitív spirálnak 
lehetünk a szemtanúi. Nincs en-
nél jobb érzés egy elkötelezett, 
Szécsényt szerető embernek.

Önkormányzati hírek

Májusban egy rendkívüli képvise-
lő-testületi ülést tartottunk.

A MÁJUS 21- i rendkívüli ülésen 
döntöttünk
• a Szécsény és Térsége Egészség-

ügyi Centrum Nonprofit Köz-
hasznú Kft. megszüntetéséről, 
valamint az általa ellátott szak-
orvosi járóbeteg ellátás átvéte-
léről szóló rendelet megalkotá-
sáról (A szolgáltatás továbbra is 
teljes körűen megmarad, csak 
nem kft-ként, hanem költségve-

tési szervként üzemel tovább, a 
szerk.)

• a közbeszerzési szabályzat mó-
dosításáról

• a „Szécsény Mentőállomás fej-
lesztése, bővítése” tárgyú köz-
beszerzési eljárás indításáról.

Zárt ülésen:
Döntöttünk vételi szándéknyilat-
kozat elfogadásáról, a 0363/17 
és a 0363/18 hrsz. alatti külterü-
leti magánutak vételi szándéká-
nak elbírálásáról, fejlesztési hitel 

felvételéről a Szécsény, 2122 és 
21132. sz. út melletti járdák, gya-
logátkelőhelyek kiépítésének, 
valamint belterületi utak (útsza-
kaszok) és csapadékvíz elvezetés 
felújításának finanszírozásához, a 
Művelődési Központ fűtéskorsze-
rűsítése tárgyú beszerzési eljárás 
megindításáról.

Stayer László
polgármester

dr. Pifka-Boda Zsuzsanna
			   jegyző

„Bonis Bona- A Nemzet tehetségeiért” díjjal ismerték el munkáját 
Lévárdi Beáta művésztanárnak és karnagynak

A Kulturális és Innovációs 
Minisztérium a Nemzeti Te-
hetség Program keretében 

idén, május 16-án Lévárdi Beáta 
művésztanár és karnagy, a Rózsa-
völgyi Márk Alapfokú Művészeti 
iskola tanára vehette át a buda-
pesti Öbölház Rendezvényköz-
pontban a “Bonis Bona - A nemzet 
tehetségeiért “ rangos országos 
kitüntetést a “tehetséggondozó” 
kategóriában. Ezt a díjat azok a 
kiváló szakemberek kapják, akik 
kiemelkedően eredményes és 

áldozatos tehetséggondozó te-
vékenységet folytattak az elmúlt 
évek során. Idén 18 szakember ka-
pott ilyen elismerést.  Csák János 
miniszter megbízásából Hornung 
Ágnes, a Kulturális és Innovációs 
Minisztérium Családtámogatá-
sért felelős Államtitkára adta át a 
kitüntetést.
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Szécsény Város Gyermekkarának országos sikere

Szécsény Város Gyermekka-
ra- a Rózsavölgyi Márk AMI 
kórusa az Egerben megren-

dezésre került Éneklő Ifjúság- Kó-
rusok Fesztiválján, Országos Mi-
nősítő hangversenyen remekül 
szerepelt április közepén. A kó-

rust ARANY MINŐSÍTÉSSEL ismer-
te el a rangos zsűri. A zsűriben 
olyan kiváló karnagyok foglaltak 
helyett, mint Ember Csaba, dr. Kis 
katalin, Németh Pál és Mátyás Le-
vente.

Hálás köszönet a sok munkáért 
Karnagytársamnak Varga Ivett-
nek és zongorakísérőnknek Csu-
ka Lászlónak. 

Lévárdi Beáta-karnagy

Szécsény Város Gyermekkara az egri Kórusfesztiválon

A győztes Gyermekkar
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Bárkányi Iskola

Ballagás a Bárkányiban
2024. május 3-án az utolsó csen-
gőszóval kezdődött a ballagás 
a Páter Bárkányi János Katolikus 
Gimnáziumban. A 12. A osztály 

még utoljára végig vonult a gyö-
nyörűen feldíszített termeken és 
folyosókon, ahol az alsóbb évfo-
lyamok diákjai álltak sorfalat, tisz-
telegve ezzel a végzősök előtt. A 

ballagó diákok ünnepi műsorral 
köszöntek el az alma matertől. 
Ennek keretében nemcsak ver-
sek, hanem gitárjáték is felcsen-
dült, emlékeztetve a jelenlévőket 
az osztály sokszínű tehetségére. A 
11. évfolyam nevében Erdélyi Lil-
la köszönte meg az együtt eltöl-
tött éveket, sok szép, személyes 
emléket felelevenítve. A végző-
sök nevében pedig Hódosi Zsófia 
búcsúzott, aki most is – akárcsak 
a szalagavatón – megható be-
szédet mondott. Ezt követően 
Szenográdi Tamás igazgató úr 
gondolatai következtek. A juta-
lomkönyvek és oklevelek átadása 
után Radics Panna és Pusztai Márk 
kötötte fel az emlékezés szalagját 
az iskolazászlóra. A ferences rend-
ház képviseletében Jób testvér 
adott áldást a ballagó diákoknak. 
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Az ünnepséget a búcsúzás lég-
gömbjeinek elengedése zárta. 

Gál Maja, osztályfőnök

Anyák napi Mária Köszöntő
Minden évben van egy kedves 
nap, amiről sohasem feledkezhe-
tünk meg. Május első vasárnap-
ján az Édesanyákat ünnepeljük.

Intézményünkben is számos 
anyukát ünneplünk, és mint min-

den évben, most sem feledkez-
tünk meg erről a mindenki számá-
ra fontos napról. A Páter Bárkányi 
János Katolikus Iskola tanulói kö-
zött kedves hagyománnyá vált, 
hogy az ünnepet követő kedd esti 
mise után köszöntik az Édesanyá-
kat, Nagymamákat. Idén az áldo-
zás utáni imát Lévai Rebeka, ötö-
dik évfolyamos tanuló olvasta fel, 
melyben szép párhuzamot vont 

a gyermekükre csillogó szemmel 
néző édesanyák és Istenünk ránk 
tekintő atyai szeme között. „Aho-
gyan egy anya hosszan tűrő, jósá-
gos szeretetével néz gyermekére, 
Isten is hasonlóképpen szeret 
minket, a gyermekeit.”

Az áldás után a Kicsinyek Kóru-
sa Bobály Csaba gitárkíséretével 
csengő hangú köszöntő énekek-
kel ünnepelte az Édesanyákat. Az 
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ifjú énekesek hangja még szeb-
ben szólt a szívükben lévő szere-
tet érzésétől, hiszen az Édesanya 
az ő életükben különlegesen 
nagy helyet tölt be. 

Kalmár Eszter felső tagozatos 
tanuló imádsága következett 
ezek után, melyben kérte az Urat, 
hogy minden Édesanya képes 
legyen összetartani a családot, 
akiknek jelenléte és gondosko-
dása nélkül elképzelhetetlen 
gyermekeink élete. Az anyukák 
és nagymamák meghatódva hall-
gatták végig az ezt követő ünne-
pi dalcsokrot. Versek következtek, 
melyeket Horváth Zsuzsanna ta-
nító néni tanítványai szavaltak el. 
A záróének elhangzása után min-
den tanuló egy kézzel készített 
apró ajándékkal kedveskedett az 
Édesanyáknak, Nagymamáknak, 

kik meghatódva hallgatták végig 
a szerény műsort, melynek méltó 
helyszínéül szolgált a Szécsényi 
Ferences templom. 

Végezetül szeretnénk megkö-
szönni az előkészítő munkálato-
kat Sántáné Udvardy Erika tanár-
nőnek, aki az ünnepi köszöntő 
forgatókönyvét, egyeztetését és 
szervezését vállalta magára, hogy 
ezzel is segítse az ünnepi hangu-
lat kiteljesedését.

Zsirosová Silvia tanító néni
Kicsinyek Kórusának vezetője

Madarak és fák napja a Bárká-
nyiban
2024. május 10-én, pénteken arra 
kértük a gyerekeket, hogy citrom-
sárga pólóba jöjjenek az iskolába. 
Az osztályokat pedig arra buzdí-

tottuk, hogy készítsenek egy kö-
zös osztályképet osztályfőnökeik-
kel együtt egy fával a háttérben. 
Emellett egyéni felhívásunk is 
volt az iskolások számára, madár 
rajzot lehetett készíteniük, amire 
számos alsós és felsős diák rajzol-
ta vagy festette meg kedvenc ma-
darát. A képekből Bagóné Zsuzsa 
néni az álalános iskolában kiállí-
tást készített, ami megtekinthető 
a tanév végéig.

Golyánné Juhász Edina 
           szervező

Ismeretterjesztő koncertek a 
Bárkányiban
Idén tavasszal ismét vendégünk 
volt a Vissi d’Arte Művészeti 
Együttes. Lévárdi Beáta, Varga 
Ivett, Kiss Gabriella és Jambrik 
Zsolt csapata ezúttal is három is-
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meretterjesztő koncerttel készült 
diákjaink számára. 

A 7. osztályosok a romantika kor-
szakának gazdag zenei világából 
kaptak ízelítőt. Három évfordulós 
zeneszerző, Chopin, Smetana és 
Dvořák művészetében követhet-
ték nyomon a nemzeti jegyek 
megjelenését. Az ötödikesek Pa-
lestrina, Lassus és kortársaik mun-
kásságán keresztül a reneszánsz 
zene világában barangolhat-
tak. Megismerhették a korabeli 
hangszereket, táncokat, illetve 
a különböző vokális műfajokat 
és szerkesztésmódokat. Ebben a 
tanévben az alsó tagozat is be-
kapcsolódott a koncertsorozatba: 
a 4. évfolyam tanulói népdalfel-
dolgozásokat hallhattak három 
XX. századi zeneszerző-zenepe-
dagógus „tollából”. Bárdos Lajos, 
Szőnyi Erzsébet és Daróci Bárdos 
Tamás művei lelkes hallgatóságra 
találtak a gyerekek körében.

Tanulóink remek közönségnek 

bizonyultak, aktív részvételük 
tette igazán eredményessé és él-
ményszerűvé a rendhagyó ének-
órákat.

Bárkányis focisták a Diákolim-
pia országos döntőjén
A Nógrád vármegyei döntőt 
megnyerve kvalifikálták magukat 
diákjaink a május 3-5-i hétvégén 
Gyulán megrendezett országos 
megmérettetésre. A lényegében 
1, vagy 2 évvel fiatalabb játéko-
sokból álló csapatunk a pénteki 
sorsoláson Pécs, Szarvas, Sziget-
szentmiklós Téglás csapataival ke-
rült egy csoportba, ahol másnap 
délelőtt két nagyon jó meccset 
játszva, utolsó percekben kapott 
gólokkal értek el a fiúk egy-egy 
döntetlent, majd a délutáni mec�-
cseken először a későbbi bajnok 
Szigetszentmiklós ellen nagyon 
megmutatkoztak a korosztály-, és 
méretbeli különbségek, az utolsó 
szombati meccsen pedig a fáradt-

ság is kiütközött, így a csoport 4. 
helyét sikerült megszerezni. Saj-
nos vasárnapra egyik meghatá-
rozó játékosunknak haza kellett 
utazni, így a megfogyatkozott 
és még fiatalabb átlagéletkorú 
csapatunknak már csak a tisztes 
helytállásra futotta a Hódmező-
vásárhely és a Paks ellen, így vé-
gül a XVI. helyen zártuk a tornát. 
Köszönjük a Szécsény VSE-ben 
a srácokkal foglalkozó Szokács 
Dánielnek és Stayer Lászlónak, 
hogy elkísérték és vezették a csa-
patunkat! Elmondásuk alapján 
büszkék lehetünk a fiataljainkra, 
akik minden meccsen igyekeztek 
a legjobb teljesítményt nyújtani, 
sportszerűen küzdöttek és visel-
kedtek a pályán és a pályán kívül 
is. Sportbarátokat szereztek, és 
felejthetetlen élményekkel gaz-
dagodtak a bárkányis focisták.

Borda Tamás
igazgatóhelyettes
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Precíziós mezőgazdasági technológiák, 
vidékfejlesztési projekt a Lipthayban

A múlt havi cikkünkben már 
említést tettünk intézmé-
nyünk törekvéseiről, a leg-

korszerűbb precíziós mezőgazda-
sági technológiák bevezetésével 
kapcsolatban: „Költségvetési for-
rásainkból el is kezdtük ezirányú 
fejlesztéseinket is, drónok be-
szerzésével és alkalmazásával. Jó 
kilátásaink vannak egy hatalmas, 
több száz millió forint értékű pá-
lyázati forrás elnyerésére, a tan-
gazdaságunk bemutatóüzemi 
precíziós eszközfejlesztésére.”

A Vidékfejlesztési Program ke-
retén belül a Bemutató üzemek 

támogatása című, VP1-1.2.1-
23 kódszámú felhívás alapján 
2024.05.15-én megkaptuk a 
Támogatói Okiratot Papp Zsolt 
György vidékfejlesztésért felelős 
helyettes államtitkár Úrtól, mint a 
Vidékfejlesztési Program Irányító 
Hatóságának vezetőjétől. 

Ennek értelmében a Közép-
Magyarországi Agrárszakképzési 
Centrum (KMASzC) támogatási 
kérelmét elbírálták, és támoga-
tásra alkalmasnak minősítették. 
A Projekt teljes költsége összesen 
1.053.341.341 forint.

Ebből az összegből a KMASzC 
négy intézményének fejlesztése 
valósul meg, melynek egy jelen-
tős része, itt Szécsényben, az is-
kolánkban hasznosul. 

A projektnek köszönhetően 
jelentős eszközfejlesztést való-
sítunk meg, beszerzésre kerül a 
precíziós mezőgazdasági tech-
nológiához kapcsolódó számos 
eszköz, robotkormányzású nagy-
teljesítményű traktorok, precí-
ziós vetőgép, permetező drón, 
növényvédelmi-, növényápolási 
gépek és még számos, az okta-
tás fejlesztését szolgáló eszköz. 
Egy személyes élményemet sze-

retném megosztani, ugyanis egy 
régi álmom is teljesül, az idén, a 
tangazdaságunkban a kukorica 
betakarítását várhatóan már az 
új, hozammérős kombájnunkkal 
végezhetjük.

A környékbeli gazdák számá-
ra is hasznos a projekt, hiszen az 
elkövetkezendő 3 évben évi 12 
alkalommal bemutatóüzemi fog-
lalkozásokat szervezünk a tisz-
telt érdeklődőknek a precíziós 
mezőgazdasági technológiák és 
a térinformatika népszerűsíté-
se érdekében, amivel jelentősen 
csökkenthetők a szántóföldi nö-
vénytermesztés input kiadásai. 
Az ehhez kapcsolódó informáci-
ók hamarosan elérhetők lesznek 
iskolánk honlapján (lipthay.hu).

A „Vertikális Farm” projektünk is 
jó irányba halad. Remélem, rövi-
desen beszámolhatunk az ehhez 
kapcsolódó pozitív hírekről is.

Filkor Lajos
igazgató

Közép-magyarországi ASzC 
Lipthay Béla Mezőgazdasági 
és Élelmiszeripari Technikum, 

Szakképző Iskola és Kollégium

Bárkányi Óvoda

„Majális” az óvodánkban
A tavasz harmadik hónapja szám-
talan lehetőséget adott, hogy 
a gyerekekkel minél több időt 
tölthessünk a szabadban! Cso-
portjaink felvették kis hátizsák-
jaikat és útra keltek, hogy közös 
élményekkel, vidámsággal tölt-
sék meg azokat, és itt volt az ideje 
egy jeles nap felelevenítésének is, 

amire mindig izgatottan készül-
nek a fiúk és a lányok.

Május a tavasz, a termékenység, 
a zöld ág, a fák és a madarak ün-
nepe is. Már a XV. századból van 
adatunk arra a sok helyen még 
ma is élő szokásra, hogy e nap 
reggelén zöld lombokkal, bodza-
ággal díszítik a kerítéseket, a há-
zak kapuját, bejáratát. A májusfa 

állítása a szeretett lány háza előtt 
egyfajta szerelemvallás volt. Volt, 
mert már csak nagyon kevés fa-
luban él a májusfaállítás szokása. 
A városban érthető okokból már 
el is tűnt. Május elsejére virradó 
éjfélkor a legények, ki-ki a szere-
tőjének állított májusfát. Ez egy 
10–15 méter magas gyertyánfa, 
a környező erdő legmagasabb fái 
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közül lopott fa volt. Pántlikákat, 
selyemkendőt, egy fehér, átlátszó 
üvegben vörösbort kötöztek rá. 
A falu népe reggelre kelve kíván-
csian vizsgálta, melyik lány háza 
előtt magaslik májusfa, közben 
találgatták, ugyan ki állíthatta. A 
menyasszonysorban levő lány-
nál nem volt nehéz kideríteni a 
tettest. A fa ledöntésére a hó-
nap végén került sor. Mindeze-
ket és még más érdekességeket 
Smelkó István – Pista bácsi- évek 
óta megosztja az óvodás kisfiúk-
kal miközben „titkosan” közösen 
feldíszítik az általa hozott szinte 
égig érő zöld fát! Persze a kíván-
csiskodó kislányok füle meghallja 
a férfi nótát az udvarról és hamar 
híre száll a májfának, és készülnek 

is a csoportokban a süteményes 
kosárkák, serényen forog a kanál 
a szörpökben és csinosítják ma-
gukat a kislányok! Nem volt ez 
másként idén sem.

Mikor Pista bácsi vezetésével 
felemelkedik a májusfa a ma-
gasba, és a huncut szél belekap 
a színes szalagokba csak úgy 
csillognak a büszke szempárok! 
Ekkor érkeznek meg dalolva a 
kislányok, így táncoljuk körbe kö-
zösen az ovi májfáját, és kisérjük 
el a végleges helyére, hogy hir-
desse minden erre járónak, hogy 
ebben az óvodában bizony sok 
csinos kislány van és nem akár-
milyen legények! Ezt követően a 
lánykák kínálgatják kosárkáikból 
az apró süteményeket, magasba 

lendülnek a szörpös poharak és 
vidám játék veszi kezdetét az ud-
varon.

Tőzsér Kinga
óvodapedagógus

Pünkösdi király választás az 
óvodában: Hagyományok és vi-
dámság
A tavasz ünnepek során óvo-
dánkban számos színes program 
és hagyomány elevenedik meg. 
Az egyik legkedveltebb és legiz-
galmasabb esemény az óvodai 
pünkösdi király választás, mely 
egyben a pünkösdöléssel egybe-
kötött ballagás előkészületeinek 
is a kezdete. Nem csak a gyere-
kek, hanem a pedagógusok szá-
mára is minden évben különleges 
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élményt nyújt ez az esemény.
A pünkösd keresztény ünnep, 

amely a húsvét utáni ötvenedik 
napon, a Szentlélek eljövetelének 
emlékére zajlik. A néphagyomá-
nyokban is mély gyökerekkel ren-
delkezik, különösen a hazai kul-
túrában. Az egyik legismertebb 
pünkösdi népszokás a pünkösdi 
király választás, amely régen a le-
gények között zajlott, és ügyessé-
gi, bátorsági próbákkal választot-
ták ki a közösség „királyát”.

Óvodásaink a pünkösdi király 
választásának hagyományával 
az óvónénik által előadott vidám 
műsor segítségével ismerked-
hettek meg. Ezután a ballagó 
nagycsoportos fiúk játékos fel-
adatokban mérhették össze rá-

termettségüket. Az ügyességi 
játékok között szerepelt a zsák-
ban futás, rúdtartás, keszkenő 
keresés, „kőhajítás” és a pünkösdi 
koszorú megszerzése. A verseny 

feladatai során szerzett pontok 
alapján dőlt el, hogy ki volt a leg-
ügyesebb. Idén a királyi címet a 
Süni csoportos Sümegi Bende 
szerezte meg kitartásával, gyor-
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saságával. A pünkösdi koszorút 
és a pünkösdi rózsát Bendétől az 
Őzike csoportos Oláh Rella kapta, 
Ő lett a  pünkösdi királyné. Nekik 
fontos szerepük lesz az óvodai 
ballagáson. Az esemény végén a 
közös éneklés és tánc tovább erő-
sítette a közösségi élményt, vala-
mint a hagyományok tiszteletét.

A pünkösdi király választás az 
óvodánkban egy olyan hagyo-
mány, amely játékosan és vidáman 
hozza közelebb a gyermekekhez 
a múlt értékeit és a közösségi élet 
fontosságát. Ez az esemény nem-
csak a szórakozásról, hanem az 
összetartozásról, a hagyományok 
megőrzéséről is szól, így minden 
évben örömmel várják a gyerekek 
és a felnőttek egyaránt.  

Pothoroczki Ágnes 
óvodapedagógus

„Már megjöttünk ez helyre…”
A Ferences Betánia Idősek Ott-
honába látogattunk el óvodánk 
egy kisebb csoportjával május 
3-án, Anyák napja közeledtével. 
A népi ruhába felöltöztetett gye-
rekek zenés és táncos műsorral 
készültek az otthonban élő, vagy 
oda bejáró nagymamáknak, idő-
seknek. Vidám dalos játékokkal, 
és zenével kísért tánccal örven-

deztették meg gyermekeink a 
jelenlévőket, melyet Záhorszkiné 
Laczkó Beáta óvodapedagógus 
tanított be a gyerekeknek. A sze-
replésért cserébe finomságokat 
kaptak óvodásaink, mi pedig a 
gyerekek segítségével készült kis 
ajándékkártyával kedveskedtünk 
nekik. Lehetőségünk volt a ká-
polnában is eltölteni egy kis időt, 
ahol közös imádság és éneklés 
után Takács M. Klarissza nővértől 
megtudhattuk azt is, hogy mi-
ért lett az otthon neve Betánia. 
Reméljük, hogy örömet, csöpp-
nyi vidámságot tudtunk vinni az 
idősek mindennapjaiba és igyek-
szünk a jövőben is minél többször 
meglátogatni őket.  

Boldog Bernadett
óvodapedagógus
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Cseperedő óvoda

Érzelmi intelligencia fejlesztése 
óvodás korban a mese, a moz-
gás, a zene és a pozitív gondo-
latok segítségével
A mesét követő zenés-mozgásos 
játék megerősíti az érzelmek po-
zitív irányú feldogozását.

Az idei évben került sor első 
alkalommal tudásátadásra intéz-
ményünkben. A Szécsényi Csepe-
redő Óvoda Pitypang csoportjá-
ban 2024. április 30-án került sor 
a Vitamintorna® címet viselő „jó 
gyakorlat” bemutatására. Erre az 
alkalomra a Varsányi Játékkuckó 

Óvoda, a Sóshartyáni Szivárvány 
Óvoda és a Nógrádmegyeri Nap-
sugár Óvoda pedagógusai láto-
gattak el hozzánk. Célunk volt a 
tudásmegosztás, az egymástól 
való tanulás, a nevelőmunka gaz-
dagítása, továbbá megmutatni 
azt, hogy ez a módszer hogyan 
képes segíteni a gyermekek érzel-
mi intelligenciájának fejlődését 
játékos úton, a gyermekek termé-
szetes mozgásigényére építve, 
életkoruknak megfelelő felada-
tokkal, egyéni képességeikhez 
igazodva.

Gyermekkorban az érzelmi in-
telligencia fejlesztésének egyik 
leghatásosabb eszköze az együtt 
töltött minőségi idő, a közös játék 
és mesehallgatás. Az átélt mesék 
segítenek feldolgozni az érzelmi 
történéseket, levezetni a felgyü-
lemlett feszültségeket. A gyer-
mekek életében nagyon fontos 
a lelkileg is biztonságos szülői és 
óvodai háttér, a szerető gondos-
kodás. Azonban nehéz minden 
élethelyzetben megfelelni a gyer-
mekeknek, érzelmileg jól nevelő 
pedagógussá vagy szülővé vál-
ni. A gyermeknevelés útján mi is 
együtt fejlődünk a gyermekekkel, 
nevelünk és nevelődünk, ezáltal 
mi magunk is változunk, hibáink-
ból tanulunk, eredményeinkből 
pedig erőt merítünk. Ha egy kicsit 
odafigyelünk a gyermekek jelzé-
seire, olyan információkat kapunk 
az adott gyermekről, amire nem 
is gondolnánk.

A programban használt mese-
könyv főszereplője Bejgli kutyus, 
akinek igaz történetei mindig 
egy olyan szituációt dolgoznak 
fel, amely bármely gyermekkel 
megtörténhet a hétköznapi élet-
ben. Egy vicces ajándék, a sza-
bályokhoz való alkalmazkodás, 
egy oltás, a feladatvállalás, iskolai 
tanulás mind-mind fontos élet-
helyzetek, amit minden gyermek 
másképpen dolgoz fel lelkileg.

Ebben segítenek a mi óvodánk 
mindennapjaiban is ezek a ked-
ves mesék, majd a mesélést kö-
vető gondolatébresztő beszélge-
tések, a zenés-mozgásos fejlesztő 
játék és a történethez kapcsolódó 
grafika kiszínezése.

A délelőtti tevékenység zárá-
saként, egy kellemes hangulatú 
szakmai beszélgetés keretében, a 
kollégáknak lehetőséget adtunk Édesanyák köszöntése az ünnepi asztalnál
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kérdezni, hozzászólni, véleményt 
nyilvánítani, illetve a mindenna-
pos óvodai élettel kapcsolatos 
személyes tapasztalataikat meg-
osztani.

„Mit szólnál egy öleléshez,
jól esne az te neked?
Bele lenne csomagolva
barátság és szeretet.
Az ölelés azért csodás:
szívünk, lelkünk benne van.
Nem is értem, miért félnek
kipróbálni annyian?”

Május egyik legszebb napja az 
a nap, amikor mindannyian kö-
szöntjük az édesanyákat, nagy-
mamákat, dédiket. Az óvodánk-
ban ez mindig kiemelten fontos 
esemény, amelyre a gyermekek-
kel közösen szívből jövő ajándék-
kal és kedves verssel, dallal készü-
lünk. Szokásunkhoz híven most 

is minden gyermek személyesen 
köszönthette édesanyját. Örömü-
ket látva szívesen és nagy igyeke-
zettel készülünk minden évben a 
gyermekekkel együtt erre a jeles 
eseményre.

             
Nagycsoportosokkal az iskolá-
ban jártunk….
Május 7-én az iskolába készülő 
gyermekekkel a II. Rákóczi Ferenc 
Általános Iskolában jártunk, ahol 
a nagycsoportos óvodásokkal 
egy igen izgalmas délelőttöt tölt-
hettünk el. A leendő tanító néni-
vel bejártuk az iskola épületét, 
bepillantást nyerhettek a gyer-
mekek egy-egy tanítási órába, 
találkozhattak régi óvodás társa-
ikkal, melyek igen örömteli pilla-
natok voltak számukra.

A legizgalmasabb élményt 
mégis az jelentette, amikor kipró-
bálhatták a digitális táblát a gye-

rekek, ahol a sikeresen megoldott 
feladatok által valósággal szár-
nyaltak a kis tanulópalánták.

Iskolalátogatás alkalmával na-
gyon megtetszett nagycsoportos
óvodásainknak a digitális tábla.

Jusztin Tímea
óvodapedagógus

Évfordulós megemlékezés

2024. május 3-án megem-
lékezésre került sor a vár-
kert bejáratánál elhelyezett 

emlékkőnél Szécsény várossá 
nyilvánításának 690. évforduló-
ja alkalmából. Az esemény Poós 
Zsombor szavalatával vette kez-
detét, aki Vihar Béla: Változatok a 
szülőföldre című versét mondta 
el. Ezt követően Csatlós Noémi 
közművelődési referens ünnepi 
gondolatai következtek:

„Mi Károly Isten kegyelméből Ma-
gyarország királya, emlékezetül 
adván jelen oklevelünk tartalmá-
val tudomására hozzuk mindenki-
nek, akit illet, hogy nagyságos fér-
fiú Tamás erdélyi vajda és szolnoki 
ispán, kedves hívünk és rokonunk 
felségünk jelenléte elé járult, és fel-
sorolta hűségét, hű szolgálataival 

szerzett érdemeit.…., Ezután királyi 
jóságunkhoz folyamodván, aláza-
tosan és illő személyes kérelemmel 
kérte, hogy nagyságunkhoz méltó 
keggyel az ő Szécsény nevű örökös 
birtoka részére, mely Nógrád Vár-
megyében az Ipoly folyó partján 
fekszik, ugyanazon kiváltságot és 
szabadságot méltóztassunk enge-
délyezni, és adományozni, melyet 
és melyeket Budai polgáraink és 
vendégeink a város alapítása óta 
élveznek, és amelyekkel élnek …. 
Mi pedig …. A fent említett nagy-
ságos férfiú Tamás erdélyi vajda, 
és szolnoki ispán előterjesztett ké-
relmét kegyesen fogadtuk, és en-
gedelmes szolgálataival szerzett 
érdemeit (melyekkel mások előtt 
személyünket még jóságosabbá 
tette, magát pedig kedvessé és el-
fogadottá tenni mindenáron tö-

rekedett), valamint megfontoltuk 
hűségét, s őt igen szeretett rokona-
ink közé fogadjuk, és kérelmét elfo-
gadására érdemesnek találjuk, azt 
jóváhagyjuk, és óhajtjuk, hogy Szé-
csény nevű birtokát említett Buda 
városának kiváltságával tüntessük 
ki, ezért ugyanazon szabadságot 
adjuk Néki és örököseinek, melyet 
budai polgáraink is élveznek, azaz 
azt falakkal körülvehessék, tor-
nyokat, bástyákat, épületeket és 
bármilyen más erődöt, vagy erő-
dítményt építhessenek, felállíthas-
sanak, és szabad akaratuk szerint 
megerősíthessék a mi engedélyünk 
és jóváhagyásunk alapján, szabad 
döntésük és akaratuk szerint. 

Kelt: Visegrádon, az Úr Mennybe-
menetelének ünnepén, az Ő 1334. 
esztendejében.
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Tisztelt Ünneplők!

690 esztendeje, 1334. május 5-én 
Szécsényi Tamás erdélyi vajda és 
szolnoki ispán kérésére Károly Ró-
bert által került kiállításra és alá-
írásra az az okirat, melyben az 
előbbi sorok olvashatók.

A 690 év egy több kötetes könyv, 
melyből most csupán a nagyobb 
fejezetcímek felolvasására van le-
hetőségünk.

Szécsény eredete a X-XI. századra 
tehető, majd 1229-ben oklevél is 
említi. 

1332-ben kolostor alapítási en-
gedély, 1334-ben városi rang.

Kétszeri török megszállás.
Bárkányi féle újjáépítés, 1705-ös 

Rákóczi országgyűlés.
Kisebb megtorpanásokkal tarkí-

tott XVIII. századbéli virágzás, ké-
sőbb hanyatlás, 1886-ban a városi 
rang elvesztése.

A XX. században ismételt fejlődés, 

kezdetben lassabban, meg-megál-
lásra kényszerítve, majd egyre üte-
mesebben, melynek eredménye az 
1986-ban visszakapott városi cím. 

Az épülés, szépülés - ha kisebb 
megtorpanásokkal is - a XXI. szá-
zadban is tart.

Köszönettel tartozunk hát vala-
mennyi elődünknek és kortársunk-
nak, kik e város felemelkedéséért 
tettek, s tesznek, azért a telepü-
lésért, melyről Pintér Sándor már 
1897-ben azt írta:

„Szépnek és gazdagon termő föld-
nek kellett lenni ennek a Zechennek! 
Hiszen ha nem ilyen lett volna, ak-
kor a magyar nemzet öreg történe-
tének homályába elvesző Kathyz-, 
Ákos-, Zaah-nemzetség királyi 
vérbe olvadó leszármazói, kik kö-
zül egy rettegett Chák Máté, egy 
nagyravágyó Watha s egy tiszta 
jellemű Zaah Feliczián emelkedett 
ki, aligha küzdöttek volna annak 

birtoklásáért hosszú századokon 
keresztül.”

Örüljünk, hogy itt élhetünk, 
legyünk büszkék arra, hogy 
szécsényiek vagyunk, szeressük 
városunkat és érte való minden 
tettünket e szeretet vezérelje!”

Az ünnepi gondolatok után a Szé-
csényi Népdalkör énekelt, majd 
Szécsény Város Önkormányzata 
nevében Stayer László polgár-
mester úr és Csukáné Szerémy 
Andrea alpolgármester asszony 
elhelyezte a megemlékezés virá-
gait az emlékkőnél.

Csatlós Noémi
közművelődési referens
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Nemzetközi rajzverseny díjátadója Szécsényben

A XXXII. Pueri Fabri Regioná-
lis Nemzetközi Gyermek 
Képzőművészeti Verseny 

díjátadóját idén Szécsényben 
rendezték meg a művelődési köz-
pont Schönberg Emléktermében.

Éve óta a rangos rendezvény-
nek felváltva ad otthont két 
szlovákiai és két magyarországi 
település: Ipolybalog, Ipolyság, 
Balassagyarmat és Szécsény. A 
versennyel hagyományosan a 
képzőművészet iránt érdeklődő, 

tehetséges gyermekek, fiata-
lok bemutatkozását segítik elő a 
szervezők. Fontos cél továbbá a 
régió magyar és szlovákiai fiatal 
alkotói kulturális együttműködé-
sének erősítése. 

A rendezvény háziasszonya 
Csatlós Noémi közművelődési re-
ferens volt, az ünnepi műsor ke-
retében a szécsényi Fébé Társulat 
énekese Németh Dorka énekelt, 
akit zongorán Tamási Normen kí-
sért. Stayer László polgármester úr  

Stayer László polgármester úr köszönti a vendégeket A Pueri Fabri díjátadó közönsége

A 3. helyezett Danyik Dénes Balázs Natália nívódíjat vehetett át A rendezvény háziasszonya Csat-
lós Noémi volt

Oravecz Tamara 
- Ipolybalog polgármesteri díja

Tóth Betta és Bakos Ferenc képző-
művész

Vincze Gréta nívódíjas Zsíros Zsófia - 3. helyezés
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köszöntője után a zsűrielnök An-
tal Gábor szavait tolmácsolta 
Skladan Friderika képzőművész 
és Pálinkás Tibor az ipolysági Hon-
ti Múzeum és Simonyi Galéria ve-
zetője. Ezt követően Bakos Ferenc 
képzőművész tanár szakmai érté-
kelését hallhatták a meghívottak. 

A rendező Szécsény Város Ön-
kormányzata gondoskodott a 
díjakról és a rendezvényen jelen 
lévő mintegy százhúsz meghívott 
vendéglátásáról.  Átadták a négy 
polgármesteri különdíjat, és érke-
zett felajánlás a balassagyarmati 
Rózsavölgyi Márk Alapfokú Mű-
vészeti Iskola vezetőségétől is.

A hat tagú zsűri szlovákiai és 
magyar képzőművészekből állt, 
akik nemcsak a helyezésekről, ha-
nem a felajánlott nagydíjak oda-
ítéléséről is döntöttek. A díjazott 
alkotásokat a rendezők a díjátadó 
helyszínén kiállították, melyeket 

augusztus 31-ig a művelődési 
központ nyitvatartási idejében 
bármikor megtekintheti az érdek-
lődő közönség.

Ötvenkét gyermeket, fiatalt dí-
jazott a zsűri különböző korcso-
portokban és iskolakategóriák-
ban.

Öröm, hogy ebben az évben 
tizenhárom szécsényi művészeti 
iskolás van a díjra érdemesek kö-
zött: 

Nívódíjat érdemeltek munká-
jukért: Tóth Betta, Vincze Gréta, 
Strehó Lilla, Balázs Natália.

A nemzetközi zsűri különdíjat 
ítélt meg Balázs Kinga, Szádóczki 
Hanna, Oravecz Tamara számára. 
A B/II. kategória szécsényi vonat-
kozású eredményei: Poós Panka 
Janka - 2. helyezés, Danyik Dé-
nes - 3. helyezés. A B/III. kategória 
eredményeként Zsíros Zsófia 3. 
helyezést kapott.

A zsűri a felajánlott alpolgár-
mesteri nagydíjat Tamási Ádám-
nak ítélte oda. 

Szeretettel gratulálunk a kép-
zőművészet tagozatos növendé-
keknek és felkészítő tanáruknak, 
Bakos Tamara képzőművésznek! 
Külön köszönet a szervezésben 
nyújtott munkájukért Bakos Fe-
renc képzőművésznek és a Szé-
csényi Közművelődési Nonprofit 
KFT. munkatársainak.

A rendezvényt egy jó hangulatú 
állófogadás követte, ahol a díja-
zottak és tanáraik, a hozzátarto-
zók és a rendezők a finom ételek 
fogyasztása mellett ismerkedhet-
tek egymással és a kiállított nyer-
tes alkotásokkal.

Csukáné Szerémy Andrea
alpolgármester, szervező                                                          

Fotók: Danyik Donát Bence

Strehó Lilla nívódíjas átveszi a díjat Pálinkás Tibor, Skladan Fruzsina és 
Bakos Ferenc

Poós Panka Janka - 2. helyezés

Szécsény város polgármesteri díjának átadása Az ünnepi műsor szereplői Németh Dorka és Tamási 
Nomen, Fébé Társulat
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Fotókiállítás a művelődési központban

2024. május 16-án nyílt meg 
Szécsényben a Városi Mű-
velődési Központ Szabó 

István Galériájában az a fotóki-
állítás, melyet Szécsény várossá 
nyilvánításának 690. évfordu-
lója alkalmából hívott életre a 
Szeretlek, Szécsény! csoport és 
a Városi Művelődési Központ. A 
megnyitó vendégeit Csatlós No-
émi közművelődési referens kö-
szöntötte. 

A tárlatot Csukáné Szerémy 
Andrea alpolgármester, a Szeret-
lek, Szécsény! csoport alapítója 
ajánlotta a megjelentek figyel-
mébe, aki egyebek között el-
mondta:

„…A most kiállított fotók megőriz-
ték több mint 120 év lenyomatát. 
Ezek a fényképek tanúságok a vá-
rosról, épületekről, az itt élő embe-
rekről, közösségekről, amelyek nem 
csupán a térben léteztek, hanem az 
időben is. Sokunk számára a közö-
sen megélt időben. 

Az interneten öt évvel ezelőtt ala-
kult Szeretlek, Szécsény! csoport 
több mint háromezer fotót gyűjtött 
össze, ebből mindössze százhúszat 
tudtunk kiállítani.

A most megnyíló várostörténe-
ti tárlat képeinek összeállításánál 
nem törekedtünk a teljességre. A 
várostörténeti kiállítások többnyi-
re szöveges információt adó táb-
lák, esetleg makettek, használati 
tárgyak. Ez a kiállítás azonban kü-
lönböző években készült fényképe-
ket vonultat fel, melyek Szécsény 
épületeinek valamikori állapotát, 
közösségi eseményeinek egy-egy 
pillanatát villantja fel.

A kiállítás célja, hogy idézzünk fel 
valamit a múltból, ami Szécsényt 
Szécsénnyé teszi!”

Beszédének végén köszönetet 
mondott a fotók tulajdonosainak 
és a kiállítás létrehozóinak: Csat-
lós Noémi ötletgazdának, Bakos 
Ferencnek és Csuka Lászlónak.

Az eseményen közreműködtek 
Kovács Kristóf és Németh Dorka, 
a Fébé Társulat tagjai.

A tárlat 2024. augusztus 31-ig 

látogatható a művelődési köz-
pont nyitvatartási idejében.

Csatlós Noémi
közművelődési referens
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Dalárnap 2024 az Erkel Ferenc Vegyeskar részvételével

A budapesti Erkel Színház 
2016 óta rendezi meg a 
Dalárnap rendezvényét, 

amely fellépési, találkozási alkal-
mat és szakmai fejlődési lehető-
séget biztosít a hazai és határon 
túli kórusok számára. Idén május 
11-én 26 kórus részvételével va-
lósult meg az esemény.

A nap fénypontja ezúttal is az 
esti opera-előadás volt, mely-
nek a kórusok is részesei lehet-
tek. Ebben az évben igazán kü-

lönleges volt a műsor, hiszen az 
István, a király című rockopera 
„klasszikus” operára hangsze-
relt változatát hallgathattuk 
meg és énekelhettük több szá-
zan Istvánnal, Koppánnyal, a 
magyarokkal együtt az ismert 
dalokat.

A Dalárnapról egész napos élő 
közvetítés zajlott az Operaház 
Facebook-oldalán, a rendezvény 
összefoglalója pedig az Opera 
Café május 19-i adásában volt lát-
ható.

Az I. Palócföldi Tacskótalálkozó Szécsényben

A Boldogabb Gyermekkor 
Egyesület szervezésében 
2024.04.27-én, szombaton 

I. Palócföldi Tacskótalálkozó meg-
rendezésére került sor városunk-
ban.

Az ötletet George, a házigazda 
tacsi adta, aki 2023. december 23-
án lett tagja a családunknak, azóta 
is boldogságot hozva az életünk-
be. Gondoltam, ha nekünk bol-
dogságot hoz, bizonyára így van 
ez a többi tacskótulajdonosnál is. 

Tudomásunk volt arról, hogy 
létezik országos tacskótalálkozó, 
innen származott az ötlet, hogy 
városunkba, Szécsénybe is invi-
táljunk meg a kutyatulajdono-
sokat kutyájukkal együtt, egy kis 
beszélgetésre, eszmecserére, ta-
pasztalatok élmények átadására, 
mondják el, milyen érzés tacskót 
nevelni. Az első gondolat után 
körülbelül 50 főre számítottunk. 
Meglepődve tapasztaltuk, hogy 
a rendezvény meghirdetése nap-

ján, már 200 ember jelezte, hogy 
részt kíván venni. Ezen felbuz-
dulva, családommal, barátaink-
kal összefogva gondolkodtunk 
el azon, hogy mit is akarunk, mit 
nyújtsunk a látogatóknak azon kí-
vül, hogy örülünk, hogy van tacs-
kónk 🙂

Szombat reggel kicsit ránk ijesz-
tett az időjárás, de szerencsére a 
délelőtt folyamán kisütött a nap, 
így az ég is mosolygott ránk. Az 
eredeti elképzelésünket felülmúl-
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ta a tacskótalálkozó látogatottsá-
ga, becsléseink szerint 600-700 
felnőtt és gyermek látogatott el 
hozzánk az ország minden pont-
járól! Volt, aki Szegedről érkezett 
hozzánk, volt, aki Békéscsabáról, 
Egerből és persze sokan megyén 
belülről és legnagyobb örömünk-
re sokan Szécsényből is.

A napot színesítették meg hívott 
vendégeink a Nógrád Megyei Ifjú 
Diana Vadászhölgyek, akik elő-
adást tartottak arról, hogy mi is 
a tacskók szerepe a vadászatban, 
és a Cserhát Mentőkutyás, Külön-
leges Mentő, és Önkéntes Tűzoltó 
Közhasznú Egyesület, akik kutya-
bemutatót tartottak nekünk. 

Rendeztünk, nem hivatalos, 
Tacskószépségversenyt, melyet 
az Andi Színjátszósai néhány di-
ákja zsűrizett. Kiválasztották a 
legszebb szőrű, színű, tartású, né-
zésű, járású, legengedelmesebb, 
legjátékosabb, legakaratosabb, 
legmesszebbről érkező és az ab-
szolút győztes tacskókat. 

Mindezek mellett a nap folya-
mán számos kísérő program is 
várta az érdeklődőket, egyebek 
mellett rajzverseny és tacskó totó, 
zsákbatacskó, a gyermekeket in-
gyenes ugrálóvár. Vendégeink, ha 
megéheztek ehettek tacskó hot-
dogot, ihattak tacskókoktélt. 

A rendezvényt egy közös sétá-

val, csoportképpel, valamint az 
eredményhirdetésekkel zártuk. A 
csoportképnél már minden tacsi 
fáradt volt, a visszajelzésekből 
tudjuk, hogy aznap délután és 
éjszaka egyfolytában aludtak kis 
kedvenceink.

Nagyon köszönöm a látogatók-
nak, hogy megtisztelték rendez-
vényünket és remélem jól érezték 
magukat. 

Köszönöm Szécsény Város Ön-
kormányzatának a támogatást és 
minden vállalkozónak, segítőnek, 
aki hozzájárult a nap sikeréhez. 

Végül, de nem utolsósorban na-
gyon köszönöm a családomnak 
és barátaimnak, akik kezdettől 
fogva támogattak és elviselték 
hangulatváltozásaimat.  🙂

Írja be mindenki a következő 
időpontot a naptárába, jövőre, 
2025.04.26-án, ismét találkozunk! 

Kuris Csilla
Boldogabb Gyermekkor 

Egyesület Elnöke
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Futás

2024. május 4. XVII. NN 
Ultrabalaton keretében 
megrendezett MC Donalc 

Bringatúrát teljesítette a SZAFT 
csapatából Simon Tamás. Sikere-
sen körbetekerte a Balatont 211 
kilométeres távját 9 óra 10 perc 
alatt.

2024. május 11. 27. Renaul Ké-
kes Csúcsfutás a egyik legszebb 
és legnehezebb hazai futóver-
seny.  Nemcsak a kihívás, de a 
gyönyörű környezet is emlékeze-
tessé teszi.

Bartus Ferenc legyőzte a 11,6 
kilométeres távot Mátrafüred és 
Kékestető között, 1:04:25 idővel 
M45//8. hely.

2024. május 18-án a csapat tag-
jai két eseményen is részt vettek.  
Drégelypalánkon volt az V. Szondi 
Várfutás amelynek állandó részt-
vevője Tresó Tamás. Vitéz roham 6 
km távján első lett, így kiérdemel-
te a Vitéz Koma elnevezést. A má-
sik verseny Szlovákiai Zsély nevű 
településén terepfutáson zajlott. 
Eső utáni sáros dombos réten 
csúszkálva teljesítette az 5 km Si-
mon Balázs korcsoport II. hely, Si-
mon Tamás, Czele Jánosné. 800 m 
indult Simon András.          

2024. május 20. Hagyományok-
hoz híven az idén is megtartották 
a Pünkösdi Kadlót félmaratont 
Salgótarjánban. Kellemes futó 
időben, új helyszínen a Főtéren 
rajt-céllal remek SZAFTOS ered-
mények születtek. 
Korcsoportos eredmények 10 km 
Czele-Kiss Eszter 46:05 idővel   
I. hely
Czele Tamás         	 46:08    
 „ III. „
21 km Bartus Ferenc           1:29:03 
„ II. „

Czele János

Zsély

Kadlót Salgótarján

Szondy várfutás Balaton körbetekerése 
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Foci

A Szécsény VSE, köszönhetően 
a sok tehetséges gyermek-
nek, 2 csapattal nevezett be 

az U14 korosztályos megyei baj-
nokságba. Az idősebb garnitúra a 
Keleti-, míg a fiatalabb a Nyugati 
csoportba kapott besorolást. A 
kisebbeknél a tapasztalatszerzés, 
a tétmérkőzések számának növe-
lése volt a célunk, és ezt a szezon 
kiválóan szolgálta. Nem volt ered-
ménykényszer, csak az edzéseken 
gyakorolt elemek, játékhelyzetek 
gyakorlása. Voltak azért nagy ki-
hívások a srácok számára, hiszen 
nem egyszer szinte feleakkorák 
voltak, mint az ellenfeleik, de több-
ségében belevalóan, nagy elánnal 
vetették magukat a párharcokba 
is. Játékban pedig sokszor élmény-
számba menő dolgokat produ-
káltak. Strehó József edző kiváló 
munkát végez a fiatalokkal, akik 
közül sokan szép jövő előtt állnak. 
A bajnoki kiírás értelmében a cso-
portkör zárultával a Keleti és Nyu-
gati csoport azonos helyezettjei 
oda-visszavágós mérkőzésekkel 
döntötték el a végső helyezések 

sorsát. A fiata-
labbak az alap-
szakaszt a 6. 
helyen zárták, így a 11-12. helyért 
a Somos csapatával játszottak. A 
két mérkőzés összességében teljes 
lenyomata volt a vezetőség által 
elvárt céloknak, és a csapat fejlő-
désének, kvalitásainak és mentális 
erejének. Itthon kezdtük a párhar-
cot, kicsit „bealudtunk”, talán meg 
is illetődtünk a nagyobb ellenféltől, 
így jelentős hátrányba kerültünk. 
A végsőkig küzdöttek a srácok és 
0:3-ról, majd 1:5-ről felállva, végül 
is 6:4 arányú vereséget elszenved-
ve indult neki a gárda, a visszavá-
gás reményében Somosra. Amit a 
fiúk ott csapatként és egyénileg is 
produkáltak, az foci volt a javából, 
és 5:2 arányú győzelmet aratva, 
összesítésben 9:8-as gólkülönb-
séggel a 11. helyet szerezték meg 
az egyébként sok ügyes játékossal 
felálló Somos csapata előtt. Le a ka-
lappal srácok!

Az U14 korosztályos „A” csapa-
tunk tagjai a tavalyi ezüstérem 
után nagyobb célt tűztek ki maguk 

elé. Ők a Keleti csoportban 100 
%-os teljesítményt nyújtva, 101:9-
es gólkülönbséggel a rájátszás 
döntőjébe kvalifikálták magukat, 
ahol a Nyugati csoport első he-
lyezettjével, a Balassagyarmati SC 
csapatával mérkőztek meg, szintén 
oda-visszavágós formában a vég-
ső bajnoki címért. A mieink az első 
pillanattól fogva, ellentmondást 
nem tűrő, helyenként kifejezetten 
tetszetős és eredményes játékot 
produkálva, 7:0 arányú győze-
lemmel kezdtek idegenben, majd 
hazai környezetben még rátettek 
egy lapáttal és 14:3-ra nyertek, így 
összességében 21:3 arányú gólkü-
lönbséggel, 100 %-os teljesítmén�-
nyel lettek Szokács Dániel tanít-
ványai a korosztályuk bajnokai. A 
bajnokság gólkirálya a mi csapa-
tunk játékosa, Varga Máté lett, aki 
39 gólig jutott. Gratulálunk a csa-
patnak a bajnoki, Máténak pedig a 
gólkirályi címhez!

U16 korosztályos csapatunk na-
gyot hajrázott a tavaszi szezonban, 
és az utolsó fordulóban a dobogó-
ra tornázták fel magukat a fiatalok. 
Egyre érettebb játékot produkál-
nak egyénileg és csapatszinten is a 
srácok, nagyon jól egymásra talált 
Szokács Dániel edző, a játékosok 
és a szülők, igazi közösséggé ko-
vácsolódtak ebben a szezonban. 
Nagyon reméljük, hogy néhány já-
tékos egy-két éven belül már a fel-
nőtt csapat ajtaján kopogtat. Szép 
volt fiúk!

Stayer László elnök

U14 bajnok 2024 U14B Somos
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vasárnap


